

好可怕的**解码器****轻轻一按 你的车锁就成“摆设”**

鼓楼警方捣毁一个利用电子解码器盗窃车内财物的团伙

电子解码器的威力在于,当你下车按下电子钥匙的一瞬间,它能干扰电子钥匙的“正常发挥”。貌似锁好的车子,只要轻轻一拉,便可进入。近期,一伙人抱着电子解码器这种“发财至宝”,窜至鼓楼华侨路附近行窃多起。鼓楼警方获悉后迅即展开调查,经多日守候,将这个团伙一网打尽,并破获此类案件十余起。

今年4月上旬,鼓楼华侨路派出所相继接到两家停车场报案,称停车车的车内财物被盗。接警后,民警赶到现场勘查,奇怪的是,被窃车辆门、窗、锁完好,未发现破坏痕迹。这些匪夷所思的案件引起鼓楼警方高度重视。经过多方调查,警方初步判断这极有可能是一伙利用电子技术盗窃的团伙所为,并且这伙

人不会就此收手,伺机再次作案。

于是,华侨路派出所便衣民警开始在辖区内的多家停车场蹲点守候,但多日不见动静。民警并未失去耐心,果然,4月下旬一天中午,在五台山一座地下停车场内守候的民警发现,两名可疑男子夹着皮包进来后,不去寻找驾驶车辆,反而在汽车之间隐蔽处站住,鬼头鬼脑地左顾右盼,不时地摆弄手中两个黑色物体。这一幕立刻引起民警警觉,两人肯定有问题,迅速请求增援。

很快,一名车主将车停放完毕后,按下手中电子钥匙,锁上车门便离开了。就在这时,不可思议的事情发生了,两名躲在暗处的男子用手中黑色物体对着这辆汽车按了几下,只见汽车车灯一闪,车门已经解锁打

开。其中一名男子迅速跑到车旁,伸手拉开车门,如同进入自家车辆一样“方便”,在车内及后备箱寻找财物。

“就是他们!”守候民警立即冲上前去,当场将进入车内的男子抓获。另一名男子见势不妙,拔腿就朝车库门口跑去,但接到信息的其他民警早已等在门口,将他抓获。

经查,被抓男子王某和姚某都是外地人。据他们交代,前期发生在附近的汽车财物失窃案都是他们所为。而其余两名团伙则已潜回老家。华侨路派出所随即对另两名案犯展开调查。由于这两人行踪不定,鼓楼警方请求当地警方协助调查。7月中旬,获悉其中一名犯罪嫌疑人徐某潜回老家云南,华侨路派出所刑警立即奔赴千

里之外徐某的家中,将他抓获。一周后,另一案犯也落网。

经审查,这伙人交代了在南京的十多起汽车盗窃案,涉案赃物价值十余万元。而他们所使用的黑色物品,便是汽车电子解码器,是在南方城市买的。据了解,这些解码器可以在车主使用汽车电子钥匙的一瞬间破解信息,从而打开车门行窃。目前,上述犯罪嫌疑人因犯盗窃罪已被鼓楼警方批准逮捕。对此,鼓楼警方提醒广大机动车车主,停放机动车一定要停放在有专人看管的停车场,并切记机动车不是保险箱,车内切勿存放贵重物品。另外,要尽量使用日常的钥匙锁车门,必要时加锁防盗大锁。

通讯员 鼓公
快报记者 李彦

安德门站“走光门”被封了
可能要建一个综合整治办公室

安德门站2号出口被临时封闭 快报记者 顾炜 摄

快报讯(记者 毛丽萍)地铁安德门2号出口一向比较乱,长期被一些人当成住宿地,个别人甚至骚扰进出车站的女乘客。7月28日,快报刊登《安德门站2号门变成“走光门”》一文,披露了这一现象。昨天,记者发现这个备受关注的“走光门”已经被地铁封了。据了解,地铁打算对地铁高架下进行围挡施工,建设配套用房,彻底改善杂乱的环境,不过,围挡刚建起就被管辖的赛虹桥街道城管科叫停了。目前,双方正在协商这块“多事地带”怎么管理,有消息称将建立一个综合整治办公室,还市民一个干净的出入口。

昨天,记者赶到地铁安德门站时,2号出入口的卷帘门已经关上,绕过去,看到地上堆了一堆建筑材料,木板、铁架子……

据了解,前天晚上,地铁关闭了这个2号出入口,门上多了“地铁内部改造,麻烦内部绕行”的提示。对此,地铁解释说:“安德门站脏乱差,很多市民非常反感,投诉不断,公司最终决定在2号出入口门前广场建设配套用房,原本民工聚集躺卧的地方将

被占用,中间则会空出3米宽的通道,方便市民通行。”

地铁此举,市民倒不反感:“现在看来到2号出口,是稍稍绕远了一点,但如果以后有个干净的环境,还是值得期待的。”

但是,昨天,这个围挡只存在了短短的几个小时就被赛虹桥街道城管科拆了。

赛虹桥街道城管科副科长赵冬宁告诉记者:“围挡起来是便于管理流动人口的事情,但是围挡施工是需要手续的,他们没有手续就不能施工。”记者获悉,事情发生后,地铁与赛虹桥街道进行了沟通,主动终止了围挡施工,但是非常期望相关部门能把这个“多事地带”管起来。

据了解,安德门站2号出口管辖范围是以卷帘门为界,卷帘门内为地铁管辖,卷帘门外归赛虹桥街道及雨花公安分局管辖,但是这块地盘仍在地铁使用红线内。围挡拆除了,这个地方怎么管理?多方现正在探讨,目前南京雨花公安分局已经加大了警力,有消息称,有可能最终建立一个综合整治办公室,还市民一个干干净净的出入口。

轻轻一按 货物“轻”了好几吨
无业男子利用解码器诈骗

快报讯(通讯员 利剑 葛晓宝 记者 李梦雅)称重的时候,手指轻轻一动,货物瞬间就会变轻几吨,这是咋回事?原来,犯罪嫌疑人在买卖时,用上了“高科技”,他事先在地磅上安装了解码器,导致交易货物重量减轻。近日,溧水检方以诈骗罪对犯罪嫌疑人杨强依法批准逮捕。

杨强小学毕业后在无锡打工,今年5月,他在一次偶然的认识了河南

人蒋海,两人聊天时,蒋海告诉杨强一个赚钱的好方法,“是在地磅上安装一个地磅解码器,能减轻货物的重量。”

几天后,杨强回到溧水,因为怕吃苦一直没有工作,四处闲逛的他想到蒋海的点子。在买到类似香烟盒大小的地磅解码器后,他悄悄潜入了一废铁厂。找到厂里的地磅之后,把解码器接了上去,随后他站在远处使用遥控器,地磅显示屏显示

空地磅重量是负三吨。“我当时发现地磅连接线已经破了,就索性把胶带撕开,将解码器装好。”杨强说。

次日,杨强伙同他人以商人的身份,到废铁厂洽谈生意。铁厂见有人主动找上门来,很高兴地接下这笔生意。当过磅时,杨强便站到远处按遥控器,用这个法子,接连4次骗取废铁厂废铁十余吨。

5月中旬的某天上午,杨强等人又来到废铁厂,这

次出面谈生意的是总经理林总。当满载的废铁在显示屏上显示不足十吨时,林总怀疑了:“根据我多年的经验,应该不止这个重量,起初我以为是地磅出了问题。”林总便让司机将车开到城北加油站,重新过磅后的重量比先前重量足足多了5.23吨,价值11836元。林总当场报警,但预感到事发的杨强等人已不知去向。6月16日,警方将杨强抓获。(文中人物为化名)

卖场也时尚
国美新街口店打造“最美外衣”

国美电器新街口店外立面经过为期1个月的全面改造,现已全部完工,8月8日起正式开业。此次国美集团投入近一个亿在全国开展门店外立面形象改造工程,全面提升了国美电器的形象。

据国美介绍,全新的南京国美新街口店外立面目前已经完成全部建造工程。被誉为“南京市最时尚、最好看的门头外立面”。据悉,新街口店外立面建设费用就斥资500万元,并耗资数百万聘请了香港著名设计团队精心打

造。其“红”、“白”、“黑”的经典组合,使得全新的新街口店门头形象更加时尚、出位。让处于绝对市中心的“新国美”吸引了众多南京市民的眼球。全新的国美标识传达出更为国际化的国美新形象,是整个国美VI系统全面提升的一次尝试,这标志着国美卖场的形象设计已经开始与国际化卖场接轨。

经过前期大规模的改造建设,新街口店在卖场功能和环境上也再次得到大幅提升。新卖场将为消费者提供更加全面的服务保证,以树立华东地区最大

的国美门店的“领袖形象”。国美目前正在全国大刀阔斧地开展门店形象提升工程,全新的“国美形象”将传达一种持续发展、不断开拓的国美精神。

本周六开始,国美新街口店将开展为期3天开业特价专场。全场空调最高降幅将突破45%,同时给予节能空调国家政策基础上的“三重补贴”,并开通“即买即送即安装”服务;国美也借道新街口店力推一批新近上市的热销和畅销型号的机型,并通过国美自身优势政策,获取更多的厂家让利。

月星家居大型让利活动引爆南京家居市场

“买2000减1080,狂送大礼包,现场抽金条。”上周末,位于龙蟠中路288号的月星家居广场逸仙桥店内人头攒动,收银台前面排起了长龙。

星期五看到月星的广告今天就赶过来了,像月星这样的大品牌推出这样力度的优惠活动比较少见,所以来淘一点自己需要的东西。”消费者刘先生表示,他家正在装修,前段时间来月星逛店觉得月星的产品和购物环境都是一流的,就是价格有点高,这次月星推出买2000送1080的活动让他等到了下手的机会。

此外,当天活动现场的“积分兑奖”也开展得有声有色。据现场工作人员介绍,这次兑换的

奖品品种多,分量重,仅仅一个上午就兑换出去了5万积分的奖品,许多持月星VIP卡的老客户为了得到自己心仪的奖品纷纷现场购物双倍积分。

本次活动的重头戏“抽金条”也得到了消费者的追捧。离8月2日下午六点现场抽奖时间还有半个多小时,一楼大厅已经挤满了顾客,他们手里拿着奖券眼睛都盯着服务台上的抽奖箱。经过半个多小时的苦心等待,抽奖终于在一片期待声中开始,当现场主持人公布抽奖结果的时候,现场欢呼声和遗憾声响成一片,现场气氛一度达到高潮。

月星现场进行的问卷调查

显示,来月星购物的客户80%是因为月星的品牌和产品。一位在活动现场的月星老客户说,近十年来他在月星已经累计消费了近20万元的家具,月星的产品和服务都让他非常满意,这次月星搞活动想再买一点家具。

月星此次为了庆祝逸仙桥老店升级和卡子门店周年庆,特举办这样的大型让利活动一是为了回报多年来关心和支月星发展的南京消费者,二是想起到一个行业带头作用,以此拉动南京家具市场的重新繁荣。据透露,介于8月1日2日活动的巨大成功,月星已经筹划本周末的相关活动,届时消费者来月星购物同样可以享受到实实在在的优惠。

五星电器本周全品类
换季特惠重磅出击

本周,五星电器全连锁卖场将进行大规模的“换季大清库”活动,清理库存,优化商品结构亿万样机1折起售。南京分部五星新街口旗舰店将率先携领全城门店联动该活动。五星南京分部总经理黄寿宝表示,“近两个星期来,连续的阴雨天气让气温变得凉爽起来,而随着8月7日立秋的到来,也让今年空调的井喷局面告一段落,本周五星将整合空调厂家以及视听、数码、冰洗、白小、厨卫等资源做年度最大一次换季清库活动。

空调收官让利200-1500元

据了解,格力、美的、海尔、三菱重工等十大厂家鼎力助阵五星换季特惠,在节能补贴方面,正1.5P空调高能效补贴350-550元,五星让利350-750元;家电下多机型可

享受13%的补贴。

此外,清凉早晚市继续升级。早上10:00前100名购买空调的顾客加送空调席;晚上6:00后购买空调的顾客加送50元-100元超市购物券。(数量有限,赠完即止。限指定型号。购空调就送精美凉席,另有夏凉被、金马工具箱、苏泊尔套锅、转叶扇、豪华咖啡组合套装、豪华电磁炉等大礼品等你来扛。每天上午10:00前购买空调可享受即买即送即装服务,清凉一步到位(限时、指定区域、指定型号)。家电顾问为您提供一站式服务,提供公正、客观的设计方案,为您省时、省钱、省心;购10套以上店长亲自接待,最高让利50%。

国产32英寸彩电仅售2000多元

随着装修旺季的到来,视听、冰洗、厨卫等品类迎来

旺销,五星除了推出多款惊爆机型之外,还有多款新品上市。

冰洗品类,海尔215升节能冰箱BCD-215TDGA仅售2250元,美的189升节能冰箱1998元,LG195升节能冰箱一款1999元,小天鹅5.5公斤全自动洗衣机XQB55-2518G仅售1398元,西门子节能宽门冰箱KK21V72 2690元。此外购冰洗产品单件满588元加送高档刀具,购冰洗产品单件满1588元加送高档日式套锅,购冰洗产品单件满2588元送高档馨香夏凉被。

手机、数码暑促升级 针对目前的暑期市场,手机厂家推出了多款新品,借助五星换季特惠进行让利。学生凭学生证或准考证购机满800元加赠电影票兑换券二张(限新街口、山西路)。

品牌橱柜、陶瓷、地板、移门

周末限时特卖四小时

8月9日15:00~19:00,快报《居家》将联合志邦厨柜、东鹏陶瓷、大自然地板和顶固移门在金陵江门店举办一场“家装主场夏季限时特卖会”。活动期间,这四个品牌商家将拿出数十款产品限量销售。即日起至8日,读

者到指定地点(见8月4日快报B44版)购买价值100元的预售卡,即在活动当日凭卡免费领取国际影城无敌电影券一张,并可双倍冲抵货款。活动贴士: 报名电话:96060(读者通过

电话报名,携房型图至现场可免费领礼品一份,同时可享受快报专享优惠。) 咨询电话:51524806 活动时间:8月9日15:00~19:00 活动地点:江东门金盛装饰城主楼